

莎利士堡证券两前董事被判终身行业禁入

香港证监会昨日表示,终身禁止莎利士堡证券有限公司两位前董事兼负责人员 Roger Albert John 及 Hamish Gordon Cruden 重投业界。

调查发现,莎利士堡证券滥用或误用属于其他客户的证券及售股所得款项,来为另一名客户的指示进行交收和支付本身的营运费用;在2012年4月至2013年2月期间未能维持规定的最低流动资金水平;在向证监会呈交的财务申报表中就其流动资金水平提供虚假及具误导性的资料。

香港证监会调查发现,由于 John 授权以属于其他客户的证券及资金来为另一名客户的指示进行交收,支付莎利士堡的营运费用,以及将其用来清缴自己的个人开支,故他对莎利士堡的失当行为负有直接责任。

John 也负责策划莎利士堡粉饰业绩活动,以及向证监会呈交虚假及具误导性的财务申报表。

证监会还发现,Cruden 在2011年搬至马尼拉后仍继续出任莎利士堡的董事及负责人员,但却未能继续掌握有关莎利士堡业务的最新资讯,以及尽管他定期返港,但却不曾造访莎利士堡的办公室。

Cruden 虽然身为莎利士堡的高级管理人员,但他完全没有参与莎利士堡的管理,促使该公司违反条例,对此他也须承担同等责任。(李明珠)

摩根大通三季度净利润达56亿美元

据海外媒体报道,当地时间14日,摩根大通三季度财报被提前公布在一家名为 shareholder.com 的投资网站上。数据显示,摩根大通三季度净利润增至56亿美元。与去年同期亏损3.8亿美元相比,摩根大通财务状况总体实现反弹,显示去年巨额诉讼费用的影响已经消退。

彭博社对经济学家展开的预期调查结果显示,美国六大银行三季度可能实现159亿美元的净利润。(吴家明)

埃博拉概念一枝独秀 防护服生产商股价暴涨

美国雷克兰工业公司股价3天涨幅超150%,9月底以来累计涨幅更超过了三倍

证券时报记者 吴家明

在13日美股交易时段,美国股市延续下跌趋势,并连续四个交易日走低。不过,埃博拉概念股却逆市上涨,其中一度被市场“遗忘”的防护服生产商美国雷克兰工业公司(LAKE)股价在3天内上涨超过150%,9月底以来累计涨幅更超过了三倍。

LAKE股价涨势疯狂

随着埃博拉疫情日益严重,研究埃博拉病毒的生物技术公司并非唯一的受益者。美国雷克兰工业公司是一家应急化学防护服制造商,其股价也一路飙升。

在13日美股交易时段,美国股市延续下跌趋势,三大股指的跌幅都接近1.5%,其中标普500指数收盘跌破200日移动平均线,为2012年11月以来首次。不过,就在美股市场持续下跌之际,美国雷克兰工业公司股价却逆市飙升47.7%。其实,该公司股价从上周四已经开始飙升,近3个交易日从11.6美元升至29美元,涨幅超过150%,创下10多年以来的新高。

除了美国雷克兰工业公司,另一家防护服制造商 Alpha Pro Tech 的股价同样表现抢眼。在13日美股交易时段,该股大涨近35%。

此前,华尔街大多数分析师并未发掘到美国雷克兰工业公司,关注该公司的投行与分析师寥寥。据悉,美国雷克兰工业公司上月中旬推出用于抗击埃博拉病毒的防护服,该公司研制的 ChemMax1 防护服已经成为医护人员抗击埃博拉的首选,上个月美国国务院的订单规模就达到16万套。为了满足医疗保健工作者和其他接触埃博拉病毒的人士身穿特种防护服的日益增长的需求,美国雷克兰工业公司正不断加大防护服的产能。

市场数据显示,美国雷克兰工业公司股价此前的历史高位出现在2004年年初,当时禽流感在亚洲爆发引发了市场的恐慌。

埃博拉“入侵”市场

埃博拉病例在美国的出现,使得投资者的担忧日益加剧,也成为美股市场持续下跌的重要原因之一。最新消息指出,美国波士顿卫生官员称,此前因出现流感症状,从迪拜飞抵波士顿的客机上疏散的5名乘客,已经确认未感染埃博拉病毒,但这已经是数天之内美国商业航班至少第3次传出埃博拉恐慌。

不过,当埃博拉疫情在局部地区肆虐时,投资者却在其中找到了新的爆炒题材,推动相关概念股上涨。在13日美股交易时段,加拿大制药商 Tekmira Pharmaceuticals 股价上涨3.9%,该公司的药物 TKM-Ebola 已被用于对抗埃博拉病毒。

巴克莱银行外汇研究团队认为,埃博拉是市场无法忽视的风险。巴克莱表示,埃博拉很可能成为市场的“黑天鹅事件”。病毒本身是否会变得更具传染性,以及发达经济体是否会大规模爆发埃博拉疫情,将是投资者需要密切关注的两个核心因素。如果上述担忧成为现实,全球经济增长势必受到负面影响,金融市场的波动率也会大幅增加,风险资产将因此遭到抛售。

尽管埃博拉属于近期突发性事件,但不可否认,今年以来美股市场的医药板块表现甚为火爆。数据显示,今年以来纳斯达克生物科技指数上涨13.2%,表现强于道指等三大股指。



美股“恐慌情绪”蔓延 日股失守15000点

证券时报记者 吴家明

全球市场几乎都感受到了来自美股的冲击,日本股市昨日开盘便出现跳水,日经225指数开盘下跌1.72%,随后跌幅继续扩大,到收盘时下跌2.38%,报14936.5点,两个月来首次失守15000点关口。

有分析人士指出,日股重挫主要是受到美股持续下跌的拖累,美股此前一直成为日股等亚洲股市的风向标,此次暴跌严重挫伤了投资者的信心。

担忧全球经济增长放缓和埃博拉疫情蔓延,美国股市延续下跌势头,标普500指数13日再跌1.7%至1874点,过去三个交易日累计下跌4.8%,创下

自2011年11月以来的最大三日跌幅。其中,标普500指数能源板块13日重挫2.9%,过去三个交易日中,该板块累计跌幅达7.6%。与此同时,美股市场的“恐慌情绪”也传染至其他市场。亚太股市昨日涨跌互见,MSCI 亚太股指下跌0.9%,欧洲股市三大股指盘中跌幅接近1%。根据彭博统计,自上月达到纪录高点以来,全球股市已蒸发了约3.5万亿美元的市值。与此同时,股市波动性大幅飙升。

路透社报道认为,这是投资者对一系列负面催化剂作出反应的结果:埃博拉疫情规模扩大、全球需求放缓可能影响美国公司收入以及油价暴跌等。此外,市场担忧三季度美元走强会

侵蚀美企利润,美联储也将在10月结束量化宽松,停止向市场“放水”。

不过,多数投资者仍然坚信美股牛市仍将延续,短期回调在所难免。尽管全球经济增长引发担忧,但鉴于市场对美国经济步入正轨抱有信心,因此投资者预计企业收入和业绩预期都将强劲。彭博分析师预计,三季度标普500成分股的盈利将增长4.8%,销售收入将增加4.2%。

高盛在报告中指出,投资者担心当前标普500指数的下跌只是一轮更大调整的开端,但历史数据显示,美股可能出现6%至8%的下跌,持续时间为4到6周。从中期来看,高盛预计标普500指数未来12个月将涨到2150点。



Yi Hua
宜华家居

一起回家吧

DREAM COME TRUE

百亿身家 12位董事长与你一起回家



他们出身草根白手起家
如今坐拥亿万资产掌握庞大商业帝国
还原企业家鲜为人知的成长和创富历程
比商学院更生动的创业课堂
企业家还将受邀「行走的力量」
与陈坤同行徒步敦煌

大型创业励志节目《一起回家吧》

甘肃卫视 每周三21:20播出